

РОССТАТ

Руководителю

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ (ТВЕРЬСТАТ)**

Советская ул., д. 35, г. Тверь, 170100
Тел.: (4822) 32-13-54, факс: (4822) 35-58-16,
<https://69.rosstat.gov.ru>; E-mail:69@rosstat.gov.ru

22.12.2023 СП-Т71-05/3656-ДР

на № от

О порядке предоставления сведений
по форме №1-технология за 2023 год

Приказом Росстата от 29 июля 2022 № 538 утверждена форма федерального статистического наблюдения №1-технология «Сведения о разработке и (или) использовании передовых производственных технологий» с указаниями по заполнению на бланке.

Сведения по вышеуказанной форме предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства), ведущие разработку и (или) использующие передовые производственные технологии, основной вид экономической деятельности которых в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2 ОК 029-2014 (КДЕС Ред.2)), относится к следующим группам:

- добыча полезных ископаемых (раздел В);
- обрабатывающие производства (раздел С);
- обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха (раздел D);
- водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений (раздел Е);
- техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств (код 45.2);
- деятельность в области информатизации и связи (раздел Ј);
- деятельность в области архитектуры, связанная с созданием архитектурного объекта (код 71.11.1);
- деятельность, связанная с инженерно-техническим проектированием, управлением проектами строительства, выполнением строительного контроля и авторского надзора (код 71.12.1);
- деятельность заказчика-застройщика, генерального подрядчика (код 71.12.2);

- технические испытания, исследования, анализ и сертификация (код 71.2);
- научные исследования и разработки (код 72);
- специализированная деятельность в области дизайна (код 74.10);
- высшее образование (код 85.22);
- подготовка кадров высшей квалификации (код 85.23);
- ремонт компьютеров и коммуникационного оборудования (код 95.1);
- ремонт предметов личного потребления и хозяйственно-бытового назначения (код 95.2).

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, подлежащих наблюдению и расположенных на одной территории субъекта РФ с юридическим лицом, сведения по настоящей форме предоставляются в целом по юридическому лицу, включая сведения по этим обособленным подразделениям, при этом обязательно заполняется Раздел 7 «Обособленные подразделения, информация по которым включена в отчет». В Разделе 7 приводятся коды ОКПО обособленных подразделений, данные которых включены в сводный отчет. Код ОКПО юридического лица (головной организации или обособленного подразделения), ответственного за отражение агрегированных данных по этим подразделениям в Разделе 7 **не приводится**.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на территории разных субъектов РФ, сведения предоставляются по каждому обособленному подразделению по месту своего нахождения. При этом возможно предоставление сводного отчета за все обособленные подразделения юридического лица, осуществляющие деятельность в конкретном субъекте РФ, при условии назначения руководителем юридического лица должностного лица, ответственного за отражение агрегированных данных по этим подразделениям. В этом случае предоставление отчета закрепляется за одним из подразделений, определенным в данном субъекте РФ.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, осуществляющих деятельность за пределами РФ, сведения по ним в настоящую форму не включаются.

Форму представляют также филиалы, представительства и подразделения, действующие на территории РФ иностранных организаций в порядке, установленном для юридических лиц.

При реорганизации юридического лица в форме преобразования юридическое лицо, являющееся правопреемником, с момента своего создания должно представлять данные

по форме (включая данные реорганизованного юридического лица) в срок, указанный на бланке формы за период с начала отчетного года, в котором произошла реорганизация.

Организации, в отношении которых введены процедуры, применяемые в деле о банкротстве, предоставляют данные по указанной форме до завершения конкурсного производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника.

В случае отсутствия наблюдаемого явления респондентом предоставляется подписанный в установленном порядке отчет по форме, незаполненный значениями показателей («пустой» отчет по форме). Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно **титульный раздел формы**, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

Если предоставляется сводный отчет юридическим лицом (головной организацией или обособленным подразделением), ответственным за отражение агрегированных данных, и при этом у головной организации и всех обособленных подразделений, включенных в отчет, отсутствует наблюдаемое явление, то необходимо заполнить **титульный лист и Раздел 7 «Территориально обособленные подразделения, информация по которым включена в отчет»**, остальные разделы не заполняются.

Предоставление информационных писем об отсутствии явления в адрес территориальных органов Росстата **недопустимо**.

При заполнении сведений просим учесть следующее:

В Разделе 1 приводятся общие сведения о характеристики разработанных передовых производственных технологий и их количестве. С целью исключения случаев двойного счета, сведения о разработке технологий представляются только головными организациями – разработчиками технологии.

В Разделе 2 приводятся сведения об использовании в отчетном году в организациях передовых производственных технологий по перечню, в соответствии с приложением к форме федерального статистического наблюдения.

Вам необходимо предоставить отчет с **20 по 31 января 2024 года** в Тверьстат строго в форме электронного документа, подписанного электронной подписью.

При отправке отчетов через операторов электронного документооборота необходимо использовать только актуальные версии шаблонов статформ. По поводу актуальности версии шаблона следует обращаться к Вашим операторам связи.

Для сдачи отчётов в электронном виде можно воспользоваться услугами операторов связи (Контур, Тензор и др.) или обратиться в Тверьстат в отдел информационных ресурсов и технологий по телефону 8 (4822) 34-46-27, по электронной почте 69@rosstat.gov.ru или оформить заявку на сайте <https://websbor.rosstat.gov.ru/online/respondent-registration-request>. Личный кабинет создается на безвозмездной основе, при наличии электронной подписи.

Отчеты, пришедшие позднее установленного срока, считаются не принятыми.

В соответствии со ст. 13.19. Кодекса РФ об административных правонарушениях непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременно предоставление этих данных, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет наложение административного штрафа.

Информация о порядке предоставления форм федерального статистического наблюдения в 2024 году размещена в инструктивном письме от 15 декабря 2023 года № ЕИ-Т71-09/3582-ДР на главной странице сайта Тверьстата <https://69.rosstat.gov.ru> в рубрике Респондентам / Информация для респондентов.

Заместитель руководителя

С.А. Преснякова

Павловская Лариса Ивановна
(4822) 34-75-87 Отдел статистики
труда, образования, науки и инноваций